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Події, які відбулися в гімназії

Свято Першого дзвоника 

“Вересень запрошує…”

1 вересня 2020 року в гімназії було 

проведено свято Першого дзвоника. 

Уперше воно відбулося в новому форматі. 

Для учнів 1-х та 11-х класів проведено 

урочистий захід на подвір'ї гімназії. Усіх 

присутніх привітала директор гімназії 

Гутаріна Людмила Володимирівна. 

Щирі, теплі слова найкращих побажань 

прозвучали на адресу 70-ти першокласників 

та 36-ти одинадцятикласників. 

На святі був присутній Слобожанський 

селищний голова Діхтяр Дмитро 

Миколайович.

Учнів 2-10-х класів привітали класні 

керівники в навчальних кабінетах. Було 

проведено цікаві святкові уроки. 

На другому уроці проведено годину 

спілкування на тему "Культура здорового 

життя у нових обставинах".

На поріг ступає осінь,

Літо, прощавай!

Знову дзвоник всіх нас кличе,

Школо, зустрічай!



Олімпійський тиждень

З 14 по 21 вересня 2020 року в гімназії проходив 

Олімпійський тиждень, в якому учні гімназії брали 

активну участь. 

Під час Тижня проводились спортивні естафети, 

змагання з волейболу, футболу, малюкболу.

На фото учні 8-Б класу під час перегляду презентації «Визначні спортивні 

досягнення олімпійців. Основні цінності олімпізму.»

Учні 1-2-х класів виконували олімпійські руханки на території місцевого парку.

Учні 5-х класів змагалися в легкоатлетичних естафетах.



Учні 6-7-х класів грали у малюкбол.

Учні 8-11-х класів змагалися у спортивних іграх з волейболу та футболу.



А для учнів 3-4-х класів у спортивній залі СОК були проведені змагання 

«Ми – олімпійці» та «Веселі старти».



Учні та вчителі гімназії долучилися до Всеукраїнської акції по прибиранню 

та облаштуванню пришкільної території.

19 вересня Україна, разом із 

мільйонами активістів зі 180 

країн світу, вийде на 

Всесвітній день прибирання

"World Cleanup Day".

"У межах акції буде реалізована кампанія "Побачив? Прибери!". Загальна ідея 

полягає в тому, щоб допомогти людям помітити глобальну проблему зі сміттям в 

навколишньому середовищі, разом зменшувати забруднення та не утворювати 

відходи, які сотні років будуть засмічувати Землю. Зробимо Україну чистою 

разом!"



Спортивна сторінка

04.09.2020 року учні 8-Б та 10-Б класів взяли

участь у відкритті стрітвoркаут майданчика у

місцевому парку, подивилися виступ харківських

спортсменів з вoркаутклубу «BARSTYLERS»,

взяли участь у змаганнях на силу та витривалість.



Конкурси
19 вересня 2020 року свій 64-й День народження 

відсвяткувало наше селище Комсомольське, нині 

Слобожанське, як завжди весело, смачно і урочисто. 

Святкові заходи розпочалися ще з ранку і тривали до 

сутінок. На іменини поспішали цілими родинами. Для 

дітей, організаторами, була підготовлена велика святкова 

програма з атракціонами і концертом за участі дитячих 

колективів місцевого палацу культури.

На фото колективи «Ластівка», «Прайд», «Віват», учасниками яких є і учні нашої 

гімназії.



Став доброю традицією Слобожанської 

селищної ради конкурс на кращий твір 

серед учнів старших класів на тему «Я бачу 

селище майбутнього», присвячений Дню 

селища Слобожанського. 

Серед учнів нашої гімназії у конкурсі взяли 

участь: Ворона Кира (9-А), Юр'єва Поліна, 

Дікова Єлизавета, Данильчук Владислав, 

Колісник Катерина, Афанасьєва Софія (10-А), 

Стручкова Анастасія, Бастрикіна Софія (10-Б), 

Щерба Наталія, Корсун Єлизавета, Кошлич 

Анжеліка (11-Б). 

На фото голова Слобожанської  селищної ради Діхтяр Дмитро Миколайович 

нагороджує Колісник Катерину, яка посіла ІІІ місце у творчому конкурсі.

На День народження селища 

урочисто відкрили скейт-парк  

для активного дозвілля молоді.                     

Його облаштували завдяки 

перемозі у обласному конкурсі 

мініпроєктів "Разом у майбутнє".

Скейтмайданчик встановили у центральному парку селища.



Святкуємо разом з Україною
1 вересня – День Знань

12 вересня – День фізичної культури і спорту

21 вересня – Міжнародний день миру

22 вересня – День партизанської слави

27 вересня – Всесвітній день туризму

30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек

21 вересня відзначають Міжнародний 

день миру. Сьогодні ООН закликає всі 

країни світу зупинити військові дії та 

припинити проливати кров. Цей день 

для того, аби спонукати окремих людей, 

групи та громади на всій планеті до 

осмислення проблем миру, обміну 

інформацією та практичним досвідом 

його досягнення. Учні гімназії в своїх 

роботах спробували висловити свої 

побажання та думки, присвячені цій 

даті. В гімназії було проведено конкурс 

малюнків  “За мир у всьому світі”.



22 вересня в Україні відзначається День партизанської слави та 70-річчя 

партизанського руху в Україні. Свято встановлено в Україні на підтримку 

ініціативи ветеранів війни та з метою всенародного вшанування подвигу 

партизанів і підпільників у період Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, 

увічнення їх пам’яті…» згідно з Указом Президента України «Про День 

партизанської слави» від 30 жовтня 2001 року № 1020/2001

День партизанської слави відзначається як данина всенародної поваги до тих, 

хто в суворий воєнний час боровся з фашистами в глибокому тилу ворога, не 

шкодуючи крові і життя. 6200 партизанських загонів і підпільних груп, які 

налічували близько мільйона людей, завдавали відчутних втрат гітлерівським 

військам на окупованій території. За мужність і героїзм, виявлені в боротьбі з 

ворогом, 200 тисяч партизанів і підпільників нагороджено орденами і медалями, 

223 з них визнані гідними звання Героя Радянського Союзу. Лилася кров, 

нищилися матеріальні й культурні цінності, духовні надбання народу.

Партизани Зміївщини вписали героїчну сторінку в книгу підпільної боротьби 

нашого народу проти фашистських загарбників. На території району діяли 2 

партизанські загони: № 65 під командуванням Я.А. Брехунця та комісара О.І. 

Шляхти (зона дій – територія між Гайдарами, Короповим, Великою та Сухою 

Гомільшею) і загін № 66 (між селами Мохнач, Скрипаї, Красна Поляна) під 

командуванням І.С. Любченка та комісара П.Н. Воробйова. Між селами ж 

Тимченки й Островерхівка діяв загін імені Будьоного під керівництвом І.Й. 

Копьонкіна. У селі Зідьки діяла група партизан в яку входили В. Борозняк, 

Я.Сохранич, а в селі Соколове діяла підпільна група, яку очолював лікар 

Д.Косенко. Життя усіх цих людей, повне самовідданості, незламності, єдності 

дій проти спільного ворога назавжди залишиться гідним прикладом любові до 

рідної землі, до свого народу, прикладом патріотизму для наступних поколінь. 22 

вересня світлу пам'ять народних месників вшанували у селі Коропове, де окрім 

мітингу пройшов і районний фестиваль "Пісенні струни Зміївщини". 

Для учнів нашої гімназії до цього пам'ятного дня було проведено інформаційні 

хвилинки на уроках історії.



27 вересня всі любителі подорожей відзначають День туризму. Це свято 

заснували члени Всесвітньої туристичної організації у 1979 році.

Свято туризму відзначають не тільки люди, чий стиль життя пов’язаний 

з подорожами та рюкзаками. Турист — це людина, яка прагне до знань. Сьогодні 

святкувати, гуляти й веселитися можуть усі, хто любить подорожі, дізнаватися 

нове, розширювати світогляд: любителі походів, наметів, автостопів, постійних 

вражень, непосидючі шукачі пригод.

Крім того, Всесвітній день туризму — професійне свято тих, хто працює у цій 

сфері. Це вони планують наші відпустки, піклуються про нас у готельних 

комплексах, проводять нам екскурсії та супроводжують в турах.

До речі, це ж відмінний день, щоб спланувати свою наступну подорож або 

звернутися за цим до професіоналів.  Якби там не було, нехай вона принесе масу 

вражень, відкриттів та цікавих попутників.

Шановні, Геращенко Лариса Олександрівна 
та Сухарєва Людмила Володимирівна! 

Щиро вітаємо вас зі святом!

Бажаємо Вам міцного здоров’я, професійних злетів, 

родинного затишку. Хай вас минають життєві 

невдачі, хай не згасає творчий вогонь в очах!

Зі святом і вас, любі читачі!

Нехай спілкування з книгою в стінах бібліотеки 

завжди залишається для вас святом, адже саме книга 

є невичерпним джерелом знань та ідей. 

Щасти вам 

завжди і всюди!



Бібліотечна сторінка

7 та 12 вересня Геращенко Л.О., завідуюча 

шкільною бібліотекою, разом з Колєснік Г.В., 

завідуюча селищною дитячою бібліотекою, 

провели з учнями 2-А та 2-Б класів (класні 

керівники Бармачова Л.Ю. та Орлова В.В.)  

квест “Життя без книги – день без сонця”.



Знаменні та пам'ятні дати

7 вересня – 150 років від дня народження

Олександра Івановича Купріна (1870-1938), 

видатного російського письменника, класика художньої 

літератури, який отримав народне визнання.

Олександр Купрін увійшов в історію вітчизняної літератури 

як автор повістей і романів, а також як великий майстер 

розповіді. За своє життя Купрін перепробував безліч професій: 

він був репортером, поетом, фейлетоністом, вантажником, 

землеміром, співочим, керуючим при будівництві будинку, 

розводив тютюн, служив у технічній конторі, виступав на сцені, 

рибалив з чорноморськими рибалками.

Серед вантажників в одеському порту, злодіїв, фокусників і 

вуличних музикантів зустрічалися люди з найнесподіванішими 

біографіями. Саме в цей період він почав писати серйозно, а 

сюжети йому підказувало саме життя.
Робота в ковальському цеху одного з металургійних заводів Донбасу надихнула його 

на перший великий твір – повість «Молох».

На стику століть Олександр Купрін створив найзначніші свої твори. У 1890-і роки він 

опублікував нарис «Юзівський завод», розповіді «Лісова глухомань», «Кущ бузку», 

«Життя», «Перевертень», «На роз’їзді», «Забутий поцілунок», «Свята любов», «Дивний 

випадок», «Маріанна», «Собаче щастя», «Сильніше смерті», «Каприз», «Друзі», 

«Перший зустрічний», «Плутанина», «Барбос і Жулька». 

Перше десятиліття 1900-х років – період найвищого розквіту таланту письменника, 

його визнання і успіху. У цей час вийшли його кращі твори, в тому числі «Гранатовий 

браслет», «Яма», «Юнкери», «Жанетт», «Рідке сонце», «Колесо часу» та інші. 

Напередодні першої революції Купрін написав найбільший свій твір – повість 

«Поєдинок» (1905), яка принесла письменникові заслужений успіх і широку 

популярність. Через 5 років вийшла перша екранізація «Поєдинку», чорно-біла драма 

режисера Андре Метра.

У 1909 році письменник отримав за три томи художньої прози академічну Пушкінську 

премію, поділивши її з І. А. Буніним. Чимало його творів інсценовано і екранізовано, 

переведено багатьма іноземними мовами.

Олександр Купрін пережив чимало випробувань, але зумів зберегти невичерпний 

оптимізм і впевненість в тому, що «людина прийшла в світ для безмірної волі, творчості 

і щастя». Його орієнтирами в житті і творчості завжди залишалися доброта і любов, 

моральна чистота і щирість, співчуття і милосердя, здатність піднятися над буденністю.



15 вересня – 130 років від дня народження 

Агати Крісті (уроджена – Мері Кларісса Міллер) 

(1890 – 1976), англійської письменниці, «Королеви 

детективів». 
Ця англійська письменниця, яка називає свою творчість

просто хобі, стала однією з найвідоміших у світі авторів

детективного жанру.

У неї, чиїми романами до сьогоднішнього дня зачитується

весь світ, не було ні окремого кабінету, ні письмового столу.

Писала вона уривками, між домашніми справами, влаштувавшись за кухонним

столом або у спальній кімнаті.

Її перу належить 68 романів, 17 п'єс і багато оповідань, які видавалися величезними

тиражами в усіх країнах світу. Понад мільярд книг Крісті видано англійською мовою і 

приблизно така ж кількість перекладів її творів іншими мовами – ось результат хобі 

Агати Крісті.

Чи знаєте ви, що Агата Крісті готувалася стати оперною співачкою та композитором, 

а в роки першої світової війни була сестрою милосердя? Що вона долучилася до 

археологічних розкопок у Єгипті та працювала як фармацевт з екзотичними речовинами, 

а ще літала на аероплані, безстрашно водила автомобіль, обожнювала верхову їзду, 

серфінг і навіть здійснювала навколосвітню подорож?

Чимало романів Крісті екранізовано, за ними ставлять спектаклі, незмінний успіх мають 

її п'єси. Знаменита «Мишоловка» щоденно йде на сцені одного з лондонських театрів 

упродовж кількох десятиліть. У 1958 p. Крісті обрали президентом англійського 

Детективного клубу і вона залишалася на цьому посту до кінця своїх днів. За літературні 

заслуги їй було подаровано дворянський титул. Створені Крісті персонажі — детектив-

професіонал Еркюль Пуаро та наділена дивовижною інтуїцією та спостережливістю 

Джейн Марпл із села Сент-Мері-Мід — завоювали якнайширшу популярність, посівши 

місце в одній шерезі з такими героями, як Шерлок Холмс англійця А. Конан Дойла та 

Метре француза Ж. Сіменона.



25 вересня – 100 років від дня народження 

Сергія Федоровича Бондарчука (1920–1994), 

українського та російського актора, кінорежисера.

Сергій Бондарчук з дитинства мріяв зніматися в кіно, 

але прославився в першу чергу своїми режисерськими 

роботами – екранізаціями «Війни і миру», «Долі 

людини» і «Вони воювали за Батьківщину». 

У роботі над кожним фільмом він прагнув до достовірності і точності, тому 

консультувався з істориками та науковцями, брав реквізит з музеїв. За свої картини 

Бондарчук отримав премії «Оскар» і «Золотий глобус».

Режисерський дебют – картина «Доля людини»

Оскароносний режисер – кіноепопея «Війна і мир» 

Картина «Борис Годунов» стала останньою режисерською роботою Бондарчука, яка 

вийшла за його життя.

У 1990 році Бондарчук підписав контракт з італійською 

компанією International Cinema Company і почав зйомки "Тихого 

Дону". Але режисер так і не побачив «Тихий Дон» у прокаті. Він 

помер 20 жовтня 1994 року в Москві. Причиною смерті стала 

тяжка хвороба. Сергія Бондарчука поховали на Новодівичому 

кладовищі. 

«Тихий Дон» через дванадцять років після смерті батька закінчив 

Федір Бондарчук. Семисерійний телевізійний фільм вийшов на 

екрани в 2006 році.



29 вересня – 175 років від дня народження 

Івана Карповича Карпенка-Карого (1845–1907), 

видатного українця – драматурга, театрального актора, 

режисера, громадського та культурного діяча.

Прізвище – псевдонім, насправді він Тобілевич. 

Псевдонім вигадав з двох складових: Карпенко – від 

імені батька Карпа, та Карий – від імені улюбленого

персонажа, Гната Карого – героя п’єси Тараса Шевченка

«Назар Стодоля».

Родину Тобілевичів справедливо називають основою українського театру, бо Іван 

Карпенко-Карий був драматургом і актором, його брати – режисерами та акторами: 

Микола Садовський, Панас Саксаганський, сестра – актриса та співачка Марія 

Садовська-Барілотті. До того ж у родину Тобілевичів увійшли найкращі артистки 

українського театру: Марія Заньковецька (стала дружиною Миколи) та Софія Тобілевич 

(дружина Івана після смерті Надії Тарковської). Завдяки діяльності цієї родини Україна 

нарешті отримала свій професійний театр, а завдячуючи Івану Карпенку-Карому –

чудову драматургію.

Творча спадщина Карпенка-Карого включає оповідання «Новобранець»; драматичні 

твори (18 п'єс і 3 етюди): комедії «Розумний і дурень», «Мартин Боруля», «Сто тисяч», 

«Хазяїн», «Суєта», «Житейське море», «Паливода XVIII століття»; драми «Бурлака», 

«Безталанна», «Наймичка», «Понад Дніпром», «Лиха іскра поле спалить і сама щезне», 

«Гандзя»; трагедії «Бондарівна», «Сава Чалий», а також критичні праці, рецензії і 

переклади.

За участю та режисурою І. Тобілевича ставились «Горе от ума» Грибоєдова, 

«Ревизор» Гоголя, п'єси Островського, Мольєра, Шиллера та інших драматургів. 

Провідною акторською рисою Карпенка-Карого була здатність заглиблюватися в душу, 

в характер героя.

Пам'ять про митця, геніального корифея увіковічена в багатьох вулицях міст і селах 

України. Зокрема, на честь Івана Карповича названо Київський національний 

університет театру, кіно і телебачення імені Івана Карпенка-Карого. На Батьківщині 

драматурга, в Кіровограді (колишній Єлисаветград), діє Кіровоградський літературно-

меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого (музей розташований у меморіальному 

будинку, в якому в період 1872-1883 роки мешкав зі своєю родиною Іван Тобілевич).

Справжньою перлиною й окрасою Кіровоградщини є «Хутір Надія» – філіал 

Кіровоградського обласного краєзнавчого музею – державний музей-заповідник Івана 

Карпенка-Карого (з 1956 року).

Неподалік від хутора, на Карлюжинському кладовищі, 

похований Іван Карпович Тобілевич, а також члени його 

родини. Донедавна при вході на територію заповідника 

увагу відвідувачів привертав напис: «Хто б не ступив на 

цю священну для української культури землю, нехай згадає, 

що тут Карпенко-Карий написав кращі свої п'єси. Скиньте 

шапку і вшануйте ім'я великого українського драматурга».



Безпека життєдіяльності

Як убезпечитися під 

час пандемії



Правила особистого 

захисту для запобігання 

коронавірусній хворобі


